



携手走过81个春秋 这对百岁老人享四世同堂之乐



丁仁巨和黄杏珍夫妇。通讯员 吴大庆 摄

□记者 边城雨

昨天上午，记者来到余姚兰江街道磨刀桥村小庄新村，看望一对百岁老人丁仁巨、黄杏珍夫妇。

两位老人看上去很是精神，除了耳朵有些背之外，身体十分硬朗。据了解，这对老人世居余姚，双方均是独生子女，再有几个月就双双迈入了百岁的门槛。黄杏珍老人18岁时与丁仁巨结婚，迄今，这对夫妻已经携手度过81个春秋，夫妻俩育有四女二子，现在已是四世同堂。

邻居们说，这对老人平时身体很好，生活基本都能自理，思路清晰，手脚灵便，生活比较有规律，不抽烟、不喝酒，荤素合理搭配，这也可能是两位老人长寿原因之一。

除此之外，两位老人平时为人和善，不斤斤计较，热心肠，年轻的时候，谁家有事只要叫一声就过来帮忙。前些年，两位老人还下田里干活儿，大家看他们身体这么好，都很羡慕。

记者去采访时，在家里看电视的黄杏

珍老人还为大家现场进行穿针引线，演示她眼睛好使。当问到她年轻时的生活状况时，老人还清晰地记得，自己会一手剪纸手艺，村上哪家要嫁女儿了都会请她来剪纸，并送给他们。现在这门手艺会的人已经很少了，如果有人需要，她还会去剪。

两位老人的二儿子丁瑞春告诉记者，父亲对新鲜事很关心，经常会去村老年活动中心读书看报，回来后也会给母亲读新闻听，这时母亲听得特别认真，有时还会忍不住去翻一下父亲手中的报纸。

“这么多年来，社会各界都很关心父母，他们除了有政府发的高龄补贴外，还有不少爱心人士经常来探望老人。同时，父母的心态很好，很容易满足，再加上日子越过越好，儿孙都很孝顺，所以每天都乐呵呵的，能不长寿吗。”丁瑞春说。

丁仁巨说，他这一辈子过得很快乐，现在家里四世同堂，全家加起来有40多口人，其中大儿子已经73岁了，孙子龙凤胎，现成也已经48岁了。如今，最小的外孙子才四个月，一家人生活得很美满。看着这日子越过越红火，他和老伴儿还想多活几年。

Bank 中国光大银行

魅力金秋迎双节 光大理财谱新篇

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
感恩理财	199天	30万元	5.0%	9月18日-9月25日
财富客户理财	189天	100万元	5.3%	9月16日-9月21日
安存宝 (保证收益型)	3个月		3.6%	
	6个月	5万元	3.7%	9月14日-9月20日
	1年		3.7%	
	42天		4.7%/4.8%	
T计划	86天	5万元/3万元	4.8%/4.9%	9月16日-9月21日
	172天		4.9%/5.0%	

要出国，找光大！

- 中秋国庆出国有福利，出国+卡全球40大热门商圈刷卡优惠火热开启。
- 持出国+卡购汇享20点差优惠，境外电汇最高享零手续费。
- 西联汇款每笔手续费立减5美元，50元京东卡天天送。
- 电子旅行支票随充随用，境外消费最高返108美元/英镑/欧元。

温馨提示：1、理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。
2、全国联网发售，额度有限，售完为止。

理财热线：87327466 87296111



《电缆井堆放杂物火患重重》后续报道

消防和电力部门到现场查勘 物业表示一周内解决问题

本报讯（记者 马涛 通讯员 兰云海）昨天，本报报道了鄞州殷家花园小区电缆井堆放杂物、火患重重的情况，引起鄞州消防和潘火街道的重视。永达物业殷家花园管理处负责人昨天向记者表示，将限期一周让所有人清运杂物，逾期按照无主进行处理。

昨天上午，鄞州消防大队防火参谋应科到现场进行了查勘，确实发现了如本报所报道的电缆井堆放杂物问题。“物业还是比较重视的，有些已经现场进行了整改，电梯里都张贴了清理通知。”应科说，除了电缆井的火灾隐患，在小区楼道、地下室还发现有存放沙发、轮胎、床板等可燃物，妨碍疏散通道的情况，已责令物业尽快整改。

记者就此事还向95598电力服务热线反映，一名供电人员在查看过现场后向记者反馈：弱电井、强电井由该部门安装、维护，但井壁是物业方管理的，目前发现许多电缆井都没有门锁或者损坏，亟待修理。

“电缆井里肯定是不能存放杂物

的，不然还上门锁干什么？如果人人都能随意打开，将东西拿进拿出，不仅对自身安全带来触电危险，也给电缆带来火灾隐患。”这名供电人员随后也向物业反映了此事。

昨天下午，记者联系上该小区物业负责人杨主任，据他说，看到报道后已经布置员工对电缆井存放杂物情况，进行了初步摸排。之后，已经印发了通知，张贴在各单元的电梯里，同时也在小区LED大屏幕上进行滚动播放，通知相关人员自行清理杂物。

“殷家花园是拆迁安置小区，现在还有些老人不常住在这，所以时间留得多一点，要求他们一周内清运走。过了这个期限，还有没拿走的，就按照无主进行处理。”杨主任说。

另外，杨主任保证，将尽快通知工程部，对所有已损坏、缺失的电缆井门锁进行修理。“如果暂时没法安装好，那就先钉死，不能随便开启。”杨主任说，街道也派人看过现场，将监督小区物业的整改。

为了避狗 汽车失控撞墙

本报讯（记者 徐叶 通讯员 杨侃）前天下午2点20分，鄞州区横街镇大雷村望童路公交630路终点站附近，一辆商务车为避让一条狗撞上了路边民居的围墙。

在事发点，民警看到一辆银色的商务车扎在一幢民房的围墙上，围墙内一片狼藉。商务车司机翁师傅回忆，当时他独自一人驾车从横街大雷公交车站附近掉头往宁波方向开，开出没多远，突然从前方蹿出一只狗，翁师傅避让不及车辆失控。再加上雨天路滑，车子方向跑偏后，一头撞上了路边民居的围墙。

被撞的房子是戴某向村里租下当厂房使用的，当时屋内人员正在工作。听到巨响后，员工们跑到外面查看情况，发现屋外洗手槽旁的围墙被车子撞开个大口子。幸好当时的洗手槽无人使用，事故并未造成人员受伤。

近期连续阴雨，车祸多发。交警部门提醒，在路况复杂的村庄、山区路段，这两个位置的事故发生率很高。尤其是雨天行车，请注意减速行驶，把车速降低20%左右，并增加行车间距，遇到有积水的地方，不要用力踩刹车，以免侧滑发生意外。

江东区百丈街道司法所试点 我市首个规范化 社区矫正入矫宣告室启用

本报讯（记者 张颖 通讯员 杨丽娜）“我宣告，会做到如下依法实施社区矫正的事项……”昨日，在江东区百丈街道司法所，社区服刑人员张某严肃地读着社区矫正宣告书。这种“一对一”的宣告方式，标志着宁波首个社区矫正入矫宣告室在江东区百丈街道司法所启用。

根据流程，宣告后，张某的妻子签署了监护责任书，在日后的8个月中，她将作为责任监护人帮助丈夫更快地回归正常生活。在随后的缓刑期间，张某需每月按时到街道司法所报道。同时，还能得到来自矫正小组的帮助。

当天的宣告式上，由4人组成的首个矫正小组和街道司法所签订了责任书。生效后，小组成员即协助对张某的

监督、教育与帮助。

这个矫正小组由演武社区民警、社工与志愿者王师傅组成。对王师傅来说，协助矫正服刑人员的工作尚属首次，但作为街道长期热心公益的志愿者，他觉得这份工作有难度，但更有温度。“服刑人员属于社区特殊人群，除了矫正，他们需要得到更多及时的关注和帮助。”王师傅觉得，这是一份很有意义的工作。矫正小组的存在，可以针对不同类型的服刑人员制定契合的矫正方案，同时在一定程度上能保护社区服刑人员的隐私。

矫正小组成员欧警官表示，加强和规范社区矫正工作，对社区居民来说无疑是一种更为可靠的法治和安全保障。按照安排，社区矫正入矫宣告室将在江东区各司法所铺开。